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ВИМОГИ ЩОДО РІВНЯ СФОРМОВАНОСТІ ЗНАНЬ,
УМІНЬ ТА НАВИЧОК ВІДПОВІДНО 
ДО ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСИЦПЛІНИ «КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО»
Вступники повинні знати:

основні  загальнотеоретичні  положення  науки  кримінального  права, сутність  кримінально-правових  інститутів, понять  та  категорій; практику  застосування  окремих  норм  КК  України. 
Вступники повинні вміти:

вільно  орієнтуватися у  нормах  КК  України; проводити  самостійний  аналіз  чинного  законодавства  та  практики  його  застосування  на  основі  вивчення    положень  кримінально-правової  науки.

На вступних випробуваннях вступники повинні продемонструвати:

· знання досягнень науки кримінального права;

· знання та уміння орієнтуватися в чинному законодавстві, відомчих нормативних актах;

· уміння пов’язувати теоретичні знання з практичним рішення питань професійної діяльності (прийняття управлінських рішень, застосування норм права тощо);

· повноту відповідей, самостійність мислення, грамотність, загальну культуру та ерудицію.

2. ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ЕКЗАМЕНУ, 

СТРУКТУРА ЗАВДАНЬ

Форма проведення фахового випробування з навчальної дисципліни «Кримінальне право» – тестові завдання.

Структура екзаменаційного білету: 100 тестових завдань. 

1 правильна відповідь на тестове завдання дорівнює 2 балам

3. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ  ДИСЦИПЛІНИ 
ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Тема №1. Кримінальне право як наука
Поняття кримінального права як самостійної галузі права та його предмет. Місце кримінального права у системі права. Завдання та функції кримінального права. Принципи кримінального права. Кримінальне право і суміжні галузі права. Система кримінального права. Загальна та Особлива частини. Наука кримінального права та її предмет і методи. Завдання науки кримінального права. 

Кримінальна політика, її поняття, зміст і основні напрямки  на сучасному етапі розвитку України. Кримінальна відповідальність: поняття, підстави, відмінність від інших видів відповідальності. Форми реалізації кримінальної відповідальності. Момент виникнення та припинення кримінальної  відповідальності.

Тема №2. Закон про кримінальну відповідальність

Поняття закону про кримінальну відповідальність його функції, специфічні риси та значення. Історія кримінального законодавства України. Структура Кримінального Кодексу України. Особлива і Загальна частини їх єдність і взаємозв’язок. Структура статей Особливої частини. Види диспозицій. Проста, описова, бланкетна,  відсилочна, змішана. Види санкцій: Відносно-визначені та альтернативні. Чинність закону про кримінальну відповідальність у просторі. 

Принципи: територіальний, громадянства, універсальний і реальний. Правові наслідки засудження особи за межами України. Чинність закону про кримінальну відповідальність у часі. Порядок набрання чинності кримінальним законом. Обставини, внаслідок яких закон про кримінальну відповідальність втрачає чинність. Зворотна дія кримінального закону у часі. Конституція України про зворотну силу закону. Поняття більш м΄якого закону про кримінальну відповідальність. Тлумачення закону про кримінальну відповідальність. Види тлумачення: за суб’єктом, обсягом, способу.

Тема №3. Кримінальне правопорушення, його види і стадії
Поняття кримінального правопорушення.  Ознаки кримінального правопорушення: суспільна небезпечність, винність, протиправність, караність. Органічна єдність ознак кримінального правопорушення. Частина 2 ст.11 КК України і її значення для поняття кримінального правопорушення. Поняття малозначності діяння. Відмінність кримінального правопорушення від інших правопорушень. Класифікація кримінальне правопорушенняів за їх тяжкістю. Стадії вчинення кримінального правопорушення. Закінчений та незакінчений кримінальне правопорушення, поняття та види. 

Готування до кримінального правопорушення. Замах на кримінальне правопорушення. Кримінальна відповідальність за незакінчений кримінальне правопорушення. Добровільна відмова від вчинення кримінального правопорушення та дійове каяття, їх відмінність.

Тема №4. Склад кримінального правопорушення
Поняття і значення складу кримінального правопорушення. Ознаки складу кримінального правопорушення, їх зміст. Поділ ознак складу кримінального правопорушення на обов’язкові та на факультативні. Види складів кримінального правопорушення, та їх кримінально-правова характеристика. Особливості співвідношення складу кримінального правопорушення та кваліфікації кримінального правопорушення. 

Поняття кваліфікації кримінального правопорушення, та її значення, як стадії застосування кримінального закону в діяльності ОВС. Формула кваліфікації кримінального правопорушення.

Тема №5. Об’єкт кримінального правопорушення
Поняття об’єкта кримінального правопорушення і його значення для визначення характеру і ступені  загрози  суспільним відносинам. Види об’єктів кримінального правопорушення. Вертикальна та горизонтальна класифікація об’єктів кримінального правопорушення. Родовий та безпосередній об’єкт кримінального правопорушення. Предмет кримінального правопорушення, та його місце у структурі складу кримінального правопорушення. Потерпілий від кримінального правопорушення, як факультативний елемент  об’єкту кримінального правопорушення. віктимологія.

Тема №6. Об’єктивна сторона кримінального правопорушення
Поняття, значення об’єктивної сторони кримінального правопорушення. Обов’язкові ознаки об’єктивної сторони: суспільно небезпечне діяння (діяльність чи бездіяльність). Суспільно небезпечні наслідки: поняття, види. Кримінально-правове значення.  Причинний зв’язок між діянням (дією чи бездіяльністю) і суспільно небезпечними наслідками. Факультативні ознаки об’єктивної сторони кримінального правопорушення: місце, час, обстановка, знаряддя, спосіб та засоби вчинення кримінального правопорушення.

Тема №7. Суб’єкт кримінального правопорушення
Поняття і види суб’єкта  кримінального правопорушення. Ознаки загального суб’єкта: фізична особа, осудна особа, вік кримінальної відповідальності. Поняття неосудності. Юридичні (психологічні) та медичні (біологічні) критерії неосудності. Обмежена осудність, її значення. Вік  суб΄єкта кримінального правопорушення та його вплив на кримінальну відповідальність особи. Відповідальність за кримінальне правопорушення, скоєний у стані сп’яніння. Поняття спеціального суб’єкту, як факультативний елемент складу кримінального правопорушення. Основні їх види.

Тема №8. Суб’єктивна сторона кримінального правопорушення
Поняття і значення суб’єктивної сторони складу кримінального правопорушення. Поняття  та форми  вини, та їх значення. Умисел та його види. Необережність як форма вини, та її види. Змішана (складна) форма вини. Мотив і мета кримінального правопорушення, їх види та  кримінально-правове значення. Помилка та її  вплів кримінальну відповідальність.

Тема №9. Співучасть у кримінальному правопорушенні

Поняття та ознаки співучасті. Форми співучасті у кримінальному правопорушенні та їх кримінально-правова характеристика. Види співучасників. Кримінальна відповідальність співучасників ті її підстави. Спеціальні питання відповідальності співучасників. Причетність до кримінального правопорушення. Поняття та види причетності. Відмінність окремих видів причетності від співучасті.

Тема №10. Множинність кримінальних правопорушень

Поняття та юридична характеристика одиночного кримінального правопорушення та множинності кримінальне правопорушення. Види множинності кримінальне правопорушення. Повторність кримінальне правопорушення, її ознаки та види. Сукупність кримінальне правопорушення, її ознаки та види. Рецидив кримінальне правопорушення, його ознаки та види. Правові наслідки повторності, сукупності та рецидиву кримінальне правопорушення.

Тема №11. Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння

Поняття і види обставин, що виключають кримінальну протиправність діяння. Поняття необхідної оборони, умови її правомірності. Перевищення меж необхідної оборони .Уявна оборона. Крайня необхідність. Умови її правомірності. Відмінність крайньої необхідності від необхідної оборони. Поняття, признаки, умови правомірності спричинення шкоди при затриманні особи, що вчинила кримінальне правопорушення. Поняття фізичного та психічного примусу. Виконання наказу, або розпорядження. Діяння, пов’язане з ризиком. Умови правомірності. Виконання спеціального завдання з попередження чи розкриття кримінальне злочинної діяльності організованої групи чи організації. Умови правомірності.

Тема №12. Звільнення від кримінальної відповідальності

Поняття, підстави і види звільнення від кримінальної відповідальності. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з дійовим каяттям. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з примиренням винного з потерпілим. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку з передачею особи на поруки. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку із зміною обстановки. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку із закінченням строків давності та амністії.

Тема № 13. Поняття, мета, система і види покарань

Поняття та основні ознаки покарань. Мета покарання та її види. Система покарань. Види покарань та їх класифікація. Покарання, що можуть призначатися і як основні, і як додаткові.

Тема №14. Призначення покарання
Принципи призначення покарання за кримінальне правопорушення. Загальні засади призначення покарання, іх значення і межи. Обставини, які пом’якшують або обтяжують покарання. Призначення покарання за сукупністю кримінальних правопорушень. Призначення покарання за сукупністю вироків. Призначення більш м’якого покарання, ніж передбачено законом.

Тема №15. Звільнення від покарання та його відбування. Судимість

Поняття звільнення від покарання та його відбування. Підстави та види. Звільнення від відбування покарання з випробуванням. Обов’язки, які покладає суд на особу, звільнену від відбування покарання з випробуванням. Застосування додаткових покарань у разі звільнення від відбування покарання з випробуванням. Правові наслідки звільнення від відбування покарання з випробуванням. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання. Звільнення від відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і жінок, які мають дітей віком до семи років. Амністія, та  помилування, їх поняття та зміст. Поняття судимості та її правові наслідки. Строки погашення судимості та умови її зняття.

Тема №16. Примусові заходи медичного характеру та примусове лікування, особливості кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх 

Поняття та мета примусових заходів медичного характеру. Особи, до яких застосовуються примусові заходи медичного характеру. Види примусових заходів медичного характеру. Примусове лікування. Підстави та особи до яких воно застосовується. Особливості кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх як особливі суб’єкти охоронних кримінально-правових відносин, види примусових заходів, виховного характеру іх зміст і порядок застосування. Підстави звільнення неповнолітніх від кримінальної відповідальності та покарань. Види покарань які застосовуються до неповнолітніх.

Тема №17. Основні інститути загальної частини кримінального права зарубіжних країн

Загальна характеристика системи та основних тенденцій розвитку кримінального права зарубіжних країн. Особливості англо-американської системи кримінального права. Основні риси інститутів загальної частини кримінального законодавства Франції, Німеччини та Японії. Класична школа кримінального права. Антропологічна і соціологічна школи кримінального права. Сучасні біопсихологічні кримінально-правові теорії.

ОСОБЛИВА ЧАСТИНА

Тема №18. Поняття особливої частини. Наукові основи кваліфікації кримінальних правопорушень
Поняття Особливої частини. Єдність Загальної та Особливої частини і її значення. Система і задачі Особливої частини Кримінального кодексу України.  Правові основи кваліфікації кримінальних правопорушень та її основні етапи. Конкуренція норм Особливої частини.

Тема №19. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки України

Поняття, види, загальна характеристика кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України. Кримінальні правопорушення, які посягають на зовнішню національну безпеку України. Кримінальні правопорушення, які посягають на внутрішню  безпеку України.

Тема №20. Кримінальні правопорушення поти життя, здоров’я особи

Поняття і види кримінальних правопорушень проти життя, здоров’я особи, іх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення проти життя та їх види. Кримінальні правопорушення проти здоров’я та їх види. Інші кримінальні правопорушення, що становлять небезпеку для життя та здоров΄я людини, їх види та характеристика.

Тема №21. Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи її статевої свободи та недоторканності

Поняття кримінального правопорушення проти волі, честі та гідності особи їх види та загальна характеристика. Загальна характеристика статевих кримінальних правопорушень та їх види. Кримінальні правопорушення проти статевої свободи особи. Кримінальні правопорушення проти статевої недоторканості особи. Інші статеві кримінальне правопорушення з особою яка не досягла статевої зрілості: особливості юридичних складів, відмежування від суміжних кримінальні правопорушення.

Тема №22. Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та інших прав і свобод людини і громадянина

Загальна характеристика кримінальних правопорушень проти особистих прав і свобод людини і громадянина та їх види. Кримінальні правопорушення проти виборчих прав громадянина. Кримінальні правопорушення що посягають на трудові права громадян. Кримінальні правопорушення проти інших особистих прав і свобод людини і громадянина. Кримінальні правопорушення що посягають на інтелектуальну власність, авторські права свободу світогляду і віросповідання людини і громадянина.

Тема №23. Кримінальні правопорушення проти власності

Поняття і загальні ознаки кримінальні правопорушення проти власності, їх система та види. Корисливі кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним обертанням чужого майна на користь винного або інших осіб, їх форми та види. Загальні кваліфікуючи та  особливо кваліфікуючи ознаки. Корисливі кримінальні правопорушення проти власності, не пов’язані з обертанням чужого майна на свою користь, або користь інших осіб. Некорисливі кримінальні правопорушення проти власності.

Тема №24. Кримінальне правопорушення у сфері господарської діяльності

Поняття, система і види кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності їх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення у  сфері кредитно-фінансової, банківської і бюджетної системи України. Кримінальні правопорушення у сфері підприємництва, конкурентних відносин та іншої діяльності  суб’єктів господарювання. Кримінальні правопорушення у сфері банкрутства. Кримінальні правопорушення у сфері використання фінансових ресурсів та обігу цінних паперів. Кримінальні правопорушення у сфері обслуговування споживачів. Кримінальні правопорушення у сфері приватизації державного та комунального майна.

Тема №25. Кримінальні правопорушення проти довкілля 

Поняття кримінальних правопорушень проти довкілля, їх родовий об’єкт, види та загальна характеристика. Кримінальні правопорушення проти  екологічної безпеки, встановленого порядку використання землі і  надр. Кримінальні правопорушення  що посягають на  охорону і раціональне використання водних ресурсів, атмосферного повітря. Кримінальні правопорушення  які забезпечують охорону і раціональне використання рослинного та тваринного світу, охорону і раціональне використання територій, взятих під охорону, державних об’єктів природно-заповідного фонду. 

Тема №26-27. Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки і безпеки виробництва

Поняття, види і загальна характеристика кримінальних правопорушень проти громадської безпеки і безпеки виробництва. Створення кримінальної організації, терористичної групи та інших кримінальні злочинних об’єднань, участь у них та у кримінальних правопорушеннях, що вчиняються ними чи пов’язаних  з ними. Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами, вибуховими речовинами чи радіоактивними матеріалами. Порушення різних правил, що забезпечують громадську безпеку. Кримінальні правопорушення у сфері  безпеки праці. Інші кримінальні правопорушення у сфери безпеки виробництва.

Тема №28. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху 
та експлуатації транспорту

Поняття кримінальних правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту, їх види та загальна характеристика. Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації транспорту у сфері забезпечення нормального функціонування та експлуатації залізничного, водного та повітряного транспорту, а також об’єктів магістральних нафто-, газопродуктопроводів. Кримінальні правопорушення які посягають на безпеку руху  та експлуатації автотранспорту і міського електротранспорту. Інші  кримінальні правопорушення, що посягають на безпечну роботу транспорту.

Тема №29. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та моральності

Поняття і види кримінальних правопорушень проти громадського порядку і моральності, їх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення проти громадського порядку. Групове порушення громадського порядку та масові заворушення. Хуліганство. Кримінальне правопорушення проти моральності. Втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність.

Тема №30. Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та інші кримінальні правопорушення проти здоров’я населення

Поняття, система та види кримінальних правопорушень проти здоров’я населення, іх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним обігом наркотичних засобів та інших предметів небезпечних для здоров’я населення. Кримінальні правопорушення, пов’язані с незаконним заволодінням наркотичними засобами, а також обладнанням призначеним для їх виготовлення. Кримінальні правопорушення пов’язані з незаконним вживанням наркотичних і одурманюючих засобів, а також допінгу. Інші кримінальні правопорушення проти здоров’я населення.

Тема №31. Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таємниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення призиву  та мобілізації

Поняття кримінальних правопорушень у сфері охорони державної таємниці, недоторканості державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації, іх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення  які  посягають на  відносини у сфері охорони державної таємниці або конфіденційної інформації. Кримінальні правопорушення які посягають на недоторканість державних кордонів, та забезпечення порядку комплектування Збройних Сил України.

Тема №32. Кримінальні правопорушення проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян

Поняття види кримінальних правопорушень проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян їх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення у сфері використання державних символів. Кримінальні правопорушення, які посягають на нормальну діяльність та представників органів державної влади і управління, громадських організацій, посадових осіб і представників громадськості. Кримінальні правопорушення у сфері використання документів і засобів отримання інформації. Інші кримінальні правопорушення проти авторитету держави органів місцевого самоврядування і діяльності об’єднань громадян.

Тема №33. Кримінальні правопорушення у сфері використання електронно-обчислюваних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж

Поняття та види кримінального правопорушення у сфері використання електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж їх загальна характеристика. Незаконне втручання в роботу електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж. Інші кримінальні правопорушення у сфері використання електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж.

Тема №34. Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності

Поняття службової особи. Види службових кримінальних правопорушень. Значення кримінального права боротьбі з корупцією і організованою злочинністю. Зловживання владою або службовим становищем. Перевищення влади або службових повноважень. Службова недбалість. Хабарництво як родове поняття окремої групи службових кримінальних правопорушень. Види та юридична характеристика.

Тема №35. Кримінальні правопорушення проти правосуддя

Види кримінальних правопорушень проти правосуддя, їх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення, які посягають на конституційні принципи діяльності органів досудового слідства, дізнання, прокуратури і суду. Кримінальні правопорушення, які посягають на життя, здоров’я , особисту безпеку,  майно суддів, засідателів, та інших учасників судочинства. Кримінальні правопорушення, які перешкоджають одержанню достовірних доказів та істинних висновків по справі. Кримінальні правопорушення, які перешкоджають своєчасному розкриттю та припиненню кримінальних правопорушень. Кримінальні правопорушення, які перешкоджають виконанню вироку (рішення) і призначеного ним покарання.

Тема №36. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку несення військової служби (військові кримінальні правопорушення), кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку
Поняття і види військових кримінальних правопорушень їх загальна характеристика. Кримінальні правопорушення  що посягають на  порядок  взаємовідносин між  військовослужбовцями. Кримінальні правопорушення проти порядку проходження військової служби. Кримінальні правопорушення, що посягають на встановлений  порядок користування військового  майна і його збереження. Кримінальні правопорушення проти експлуатації військової техніки та порядку поводження зі зброєю. Кримінальні правопорушення проти порядку бойового чергування та інших спеціальних служб. Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку збереження військової таємниці. Військові службові кримінальні правопорушення. Міжнародні кримінальне правопорушення та кримінальні правопорушення міжнародного характеру. Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства. Кримінальні правопорушення проти міжнародного правопорядку.
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