31 жовтня 2022 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького Державного університету внутрішніх справ.

Першим, до порядку денного засідання Вченої ради було питання «Про підсумки вступної кампанії 2022 року та завдання з організації забезпечення прийому абітурієнтів до університету в 2023 році. Звіт приймальної комісії» з якого доповів секретар приймальної комісії, к.ю.н., доцент підполковник поліції В. Тулінов. Членами вченої ради було схвалено роботу приймальної комісії – задовільною та розглянуто питання щодо збільшення кількості конкурсних пропозицій для здійснення набору за кошти фізичних та юридичних осіб за всіма спеціальностями, освітніми ступенями та формами здобуття освіти.
Другим на порядку денному засідання Вченої ради розглядалось питання «Про результати та перспективи участі університету в міжнародних проєктах»», доповідачем якого був перший проректор університету, д.ю.н., професор майор поліції Є. Назимко. Членами Вченої ради схвалено рішення: 
Розробку та імплементацію інноваційних освітніх проєктів у співпраці з міжнародними партнерами доручити: Є. Драгоміровій, О. Дмитриченко, С. Германову, деканам факультетів.
Реалізацію проєкту «Студія запису відеолекцій», подання фінального звіту доручити: Є. Драгоміровій, О. Дмитриченко, С. Германову.
Розробку концепцій Центру Європейської та євроатлантичної інтеграції та Центру домедичної допомоги доручити: В. Москаленко, деканам факультетів.
Проведення перемовин з міжнародними партнерами, підготовку ініціативних листів, проєктних заявок доручити: Є. Драгоміровій, В. Москаленко.
Відслідковування аплікаційної форми та організацію засідання щодо реалізації цього проєкту розробки подвійних дипломів доручити: Є. Назимку, В. Москаленко.
Розробку проєкту тренінгового центру та його фінансування, доручити: Є. Назимку, В. Самаренку, О. Волобуєвій, деканам факультетів.
Термін: 25.12.2023 року.
З третього питання порядку денного «Про затвердження змін в розподілі обсягів навчального навантаження кафедр університету» було заслухано доповідь начальника навчально-методичного відділу, к.е.н., доцента О. Гапонюк, за результатами розгляду зазначеного питання членами Вченої ради схвалено рішення:
Затвердити зміни у розподілі обсягів навчального навантаження кафедр університету.
Завідувачам кафедр та деканам факультетів здійснювати контроль за станом виконання навчального навантаження на 2022/2023 н.р.
У «Різному» порядку денного засідання було розглянуто питання щодо:
присвоєння завідувачу кафедри спеціальних дисциплін та професійної підготовки, к.ю.н. Цуркану Олексію Петровичу вченого звання «доцент» по кафедрі спеціальних дисциплін та професійної підготовки; присвоєння доценту кафедри державно-правових дисциплін, к.е.н. Ястремській Наталі Миколаївні вченого звання «доцент» по кафедрі державно-правових дисциплін; затвердження індивідуальних планів навчальної та наукової роботи ад’юнктів; про забезпечення навчання в докторантурі; про внесення змін до графіку організації освітнього процесу ДонДУВС на 2022-2023 навчальний рік для здобувачів вищої освіти денної форми навчання (державне замовлення).
[bookmark: _GoBack]Також членами Вченої ради було рекомендовано до друку: науково-практичні рекомендації «Теоретичні та практичні проблеми службового сумісництва поліцейських в аспекті притягнення до юридичної відповідальності. Межі правомірної поведінки та різновиди правопорушень» (автори: Рябченко О. П., Сопілко І. М.); науково-практичні рекомендації «Процесуальні особливості розслідування за нововиявленими обставинами після звільнення тимчасово окупованих територій Луганської, Донецької областей та Автономної Республіки Крим» (автори: Цуцкірідзе М. С., Вітвіцький С. С., Волобуєва О. О. та ін.); науково-практичні рекомендацій «Значення інституту наставництва для підготовки кваліфікованих працівників Національної поліції України (за результатами аналітичного дослідження)» (автори: Н. Носевич, Р. Михайлов, Н. Удалова); науково-практичний посібник «Забезпечення надання правових послуг особам, постраждалим від домашнього насильства» (автори: К. Бойчук, С. Бреус, Д. Пилипенко та ін.); матеріали V Всеукраїнської науково-практичної конференції «Реалізація прав людини у діяльності правоохоронних органів в умовах окупації українських територій» від 30 вересня 2021 року, м. Кривий Ріг; монографії «Теоретичні та практичні основи формування методики досудового розслідування незаконного перешкоджання організації або проведенню зборів, мітингів, походів і демонстрацій» (автор: Романов М. Ю.); монографії «Організаційно-правові, адміністративні та кримінальні процесуальні аспекти діяльності підрозділів дізнання Національної поліції України» (автори: Романов М. Ю., Кобзар О. Ф.).
